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Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νοτίου Ουαλίας 
τίµησε την 47η Επέτειο, της «εξέγερσης του Πολυτεχνείου»

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νοτίου Ουαλίας, η 
Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου και η Ένω-
ση Ελλήνων Φοιτητών (CUGA) εόρτασαν µε λαµπρότητα, 
την Κυριακή 22 Νοεµβρίου 2020, στις 4.00µµ, την 47η 

Επέτειο, της “ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, 17 Νοέµβρη 
1973”, στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.
Παραβρέθηκαν επίσηµοι και πλήθος κόσµου. Μεταξύ των καλε-
σµένων ήταν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
ΝΝΟ κ. Χάρης ∆ανάλης, ο Γραµµατέας της ΕΟΚ ΝΝΟ κ. Μιχάλης 
Τσιλίµος, µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ο Γενικός Πρόξενος 
της Ελλάδος κ. Χρήστος Καρράς, ο ∆ιευθυντής του ελληνικού ρα-
διοφωνικού προγράµµατος της Ραδιοφωνίας SBS κ. Θέµης Καλ-
λός, εκπρόσωποι Φοιτητικών Συλλόγων, Παροικιακών Οργανι-
σµών, Συλλόγων και Σωµατείων.
Τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή για τους πεσόντες και εν συνεχεία έγι-
νε η κατάθεση στεφάνων στο µνηµείο των πεσόντων στο Πολυτε-
χνείο από τους εκπροσώπους των παρευρισκόµενων οργανισµών 
και συλλόγων.
Οι µαθητές των Σχολείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
ΝΝΟ τραγούδησαν τους εθνικούς ύµνους της Αυστραλίας και της 
Ελλάδας µαζί µε τους φοιτητές όλων των παρευρισκοµένων Πα-
νεπιστηµίων.
Οµίλησαν για την σηµασία της ηµέρας ο κ. Χάρης ∆ανάλης και 
ο κ. Χρήστος Καρράς, ο Γραµµατέας κ. Μιχάλης Τσιλίµος απεύ-
θυνε χαιρετισµό, ο Κωνσταντίνος Πλέγας και η Ιωάννα Κολεύρη 
αµφότεροι φοιτητές στο Πανεπιστήµιο Σύδνεϋ, αναφέρθηκαν στο 
Χρονικά στα Ελληνικά, η φοιτήτρια Ζωή Ρε του Πανεπιστηµίου 
Macquarie και η φοιτήτρια Μαρκέλα Ροδίτου από UTS, αναφέρ-
θηκαν στο Χρονικό στα Αγγλικά και ο φοιτητής Σπήλιος Γιόβας 
του Πανεπιστηµίου Macquarie αναφέρθηκε στην σηµερινή κατά-
σταση.
Ο φοιτητής Παντελής Τσελώνης του Πανεπιστηµίου ΝΝΟ απήγ-
γειλε το ποίηµα «Το αγόρι και η πόρτα», η φοιτήτρια Αντιγόνη 
Σαρλά του Πανεπιστηµίου ΝΝΟ απήγγειλε το ποίηµα «Ύµνος στα 
Παιδιά του Πολυτεχνείου», η µαθήτρια Μαρία Κακαλή του Σαβ-
βατιανού Σχολείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ 
στο Clemton Park, απήγγειλε το ποίηµα «Φοβάµαι», οι µαθητές 
του Σαββατιανού Γυµνασίου τη Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότη-
τας ΝΝΟ Μαρία Κακαλή, Άννα Ανδρωµέδα, Γρηγόρης Αγγέλης, 
Στεφανία Γουναρά υπό την επίβλεψη της καθηγήτριας Μαρίας 
Ξυλόπορτα παρουσίασαν την θεατρική παράσταση «Ραδιοφωνι-
κός Σταθµός Φοιτητών» µε προβολή στο τέλος της εισβολής στο 
Πολυτεχνείο, η φοιτήτρια Παρασκευή Μαραθοκαµπίτη του Πανε-
πιστηµίου Macquarie, απήγγειλε το ποίηµα «Τα κάγκελα», η µα-
θήτρια Εύα Παρίσση του απογευµατινού Σχολείου της Ελληνικής 
Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο Connells Point απήγγειλε το 
ποίηµα «Εδώ Πολυτεχνείο», η φοιτήτρια Αντριάννα Κονόµου του 
Πανεπιστηµίου Σύδνεϋ, απήγγειλε το ποίηµα «Μικρός Τύµβος», η 
φοιτήτρια Αικατερίνη Λάµπρου του Πανεπιστηµίου Σύδνεϋ απήγ-
γειλε το ποίηµα «Στους Σκοτωµένους Σπουδαστές του Νοεµβρίου», 
οι µαθητές των Σχολείων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
ΝΝΟ υπό την συνοδεία στο πιάνο της δασκάλας Μαρίας Σικιαρί-
δη τραγούδησαν «Ο ∆ρόµος» του Μάνου Λοϊζου και η εκδήλωση 
έληξε µε ένα µουσικό πρόγραµµα απο τον Σωτήρη Προκοπίου.
Τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν ο κ. Αθανάσιος Καλλός.




